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Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidêncÍa do vereador Cristiano Cor{ez Dantas, e contou com a
presênça dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dante§,
Francélio Amorim de Frcitas, Francisco Renrter iielo de ileneses, Roberto Holanda de
Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura
da ata da 164 Sessão Ordinária, realizada no día 0710612021. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCn DO DIA:
NãO hOUVE. MATÉR|A DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: NâO hOUVE. PEOUENO

Expediente: não houve manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação.
TRIBUNA LIVRE: não houve manifestaÉo, EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facuttada a palavra, o
vereador Francisco Reúer Melo de Menezes fez o uso da mesma, parâ ressaltar sobre a
importância dos agentes de saúde fazerem o cadastro da vacinação das pessoas de 18 a 59
anos nas localidades. Prosseguindo, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante usou a palavra
para dizer que o site saiu do ar, porém a Secretaria Municipal de Saúde irá disponibilizar
pessoas e formulários para quem souber preencher para agillzar o cadastro. Na sequência, o
vereador Cleverlandio Pereira Bezerra fez o uso da palavra para frisar que seria importante que
os agentes de saúde f,zessem o levantamento das pessoas que já Íizeram o cadastro nas suas
localidades. Dando continuidade, o vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para
destacar que a vacinaçáo no nosso Município está um pouco atrasada de outras cidades do
Estado do Ceará, devido ao cadastro que está sendo muito lento. Seguindo, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas fez o uso da palavra para ressaltar a importância do
cadastro da vacinação, pois somente a vacina resolverá o problema da pandemia da COVID-
19. E ainda com a palavra, pediu que fosse enviado um ofício ao IDACE, solicitando o envio
dos Títulos de Propriedade Rural do Município de Potiretama, lendo em vista a demora no
envio desses documentos. Nada mais a tratâÍ, o senhor Presidente, antes de enceffar a
sessão, determinou à Secretaria da Câmara que oficiasse a Secretaria de Saúde, para priorizar
duranê esse período os agentes de saúde para Íazer o cadastro da vacinaçáo das pessoas de
'18 a 59 anos, bem como disponibilizar funcionários da Secretaria de Saúde para o mesmo fim.
Determinou ainda, que fosse oficiado ao IDACE, conforme solicitado pelo vereador Reginaldo.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei
A Presente Ata, Que Após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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